

Министар одбране Небојша Стефановић изјавио је данас на Јарињу да је услов за смиривање тензија на северу Косова и почетак дијалога повлачење специјалних јединица РОСУ са те територије. Он је, у друштву начелника Генералштаба Војске Србије генерала Милана Мојсиловића и амбасадора Русије у Београду Александра Боцан Харченка, обишао јединице у касарни "Стефан Немања" у Рашки и бази Рудница, које се налазе у повишеној борбеној готовости.



Како се наводи у саопштењу министарства, Стефановић се током обиласка уверио да су припадници Војске Србије у јединицама које се налазе у стању повишене борбене готовости, „високо мотивисани и спремни да заштите свој народ“.

„Многи нису веровали председнику Вучићу када је рекао да ће наша војска бити много снажнија и да неће дозволити било какав погром нашег народа, али сада могу да виде

колико смо се развили, одлучност Војске Србије и нашу опрему и наоружање. Поносан сам на старешине и војнике који су данас показали колико воле своју Србију и да су сигуран фактор одвраћања свакоме ко планира да нанесе неко зло нашој земљи“, рекао је Стефановић.

Он је истакао да је део војске у Рашкој и Новом Пазару у стању повишене борбене готовости, али да не провоцира.

„Наша војска не провоцира, наша земља жели мир и свако решење које даје бољи живот свима, али као што је председник рекао – никада више неће бити било каквих погрома српског становништва, неће бити нових ‘Олуја, ‘Бљескова’ и сличних операција“, изјавио је Стефановић.

Он је рекао да је задовољан што су и људи и техника спремни, додајући да опрема и средства која смо куповали имају сврху да заштите и да се налазе у рукама људи спремних да изврше сваки задатак који се пред њих стави.

„Драго ми је да видим да је морал људи изузетно висок, да су спремни и да им није тешко што су у повишеној борбеној готовости, што не могу да иду својим кућама и буду са својим породицама, јер схватају колико је ово значајно за нашу земљу“, додао је.

Он је изразио жаљење што је, како каже, изостала снажнија реакција међународне заједнице и нагласио да очекује реакције од Европске уније и КФОР-а, који има мандат да заштити Србе, јер су угрожени на Косову и Метохији.







